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Σύρου Δωρόθεος: Με ακλόνητη πίστη στο Χριστό 
μπορούμε να αντιμετωπίζουμε άφοβα και 
νικηφόρα πολλούς Λυαίους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με την κανονική άδεια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου, 
Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. Δωρόθεος Β’ ιερούργησε 
μεθεόρτως σήμερα το πρωί στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Ταμπουρίων, στον οποίο από τις 13 Οκτωβρίου, εκτίθεται σε 
προσκύνηση, κομισθείσα από το ομώνυμο Προσκύνημα της 
Κύθνου, η ιερά και θαυματουργός Εικόνα της Παναγίας, της 
επιλεγομένης «Κανάλας», προς ευλογία, αγιασμό και 
επιστηριγμό των πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος συμπαραστάθηκε από τους Εφημερίους του Ναού, τον 
Αρχιερατικό Επίτροπο Κύθνου, Πρωτοπρ. Νικ. Δανιήλ, τον Διάκονο Κύθνου Γεώργιο 
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Φιλιππαίο και τον Διάκονό του Αντ. Τριανταφύλλου.

Κηρύσσων τον θείο λόγο προς τους πολυπληθείς πιστούς, μεταξύ των οποίων 
πολλοί Κύθνιοι και μάλιστα Θερμιώτες, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ εστίασε 
την ομιλία του στην προτροπή του Κυρίου «μη φοβού, αλλά πίστευε», που 
αναφέρεται στη σημερινή Ευαγγελική Περικοπή.

Συγκεκριμένα, υπογράμμισε ότι η προτροπή αυτή δεν απευθύνετο μόνο προς τα 
πρόσωπα της Ευαγγελικής διηγήσεως, αλλά προς τους τιμώμενους χθες και 
σήμερα Μάρτυρες Αγίους Δημήτριο και Νέστορα, οι οποίοι προσήλθαν στο Χριστό 
και με αυτή την πίστη οπλισμένοι, νίκησαν κάθε φόβο και κατατρόπωσαν τον 
Λυαίο και πολλούς άλλους αόρατους εχθρούς!

«Με αυτή την ακλόνητη πίστη μας στο Χριστό» κατέληξε «μπορούμε και μείς να 
αντιμετωπίζουμε άφοβα και νικηφόρα τους πολλούς Λυαίους που αντιμετωπίζουμε 
στη ζωή μας, τους πολλαπλούς κινδύνους, τις δυσκολίες, τις απογοητεύσεις και 
τις θλίψεις, που σε κάθε βήμα μας μάς απειλούν»!

Ευχαρίστησε, τέλος, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ για 
την άδειά του, τον Προϊσταμενο του Ναού Αρχιμ. Πολύκαρπο για την ευγένειά του 
και τους συνεφημερίους του, για την φιλοξενία τους, και ευχήθηκε η εκ της Ιεράς 
Εικόνος της Παναγίας Κανάλας εκπηγάζουσα Χάρη να σκεπάζει και να προστατεύει 
τους πιστούς, την Ενορία και την Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς από κάθε κίνδυνο, 
θλίψη και ανάγκη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ θα επιστρέψει το εσπέρας στην Ερμούπολη και 
αύριο το πρωί θα προστεί της Δοξολογίας επί τη Εθνική Επετείω της 28ης 
Οκτωβρίου 1940 και ακολούθως θα παρακολουθήσει την καθιερωμένη παρέλαση 
στην ιστορική Πλατεία Μιαούλη της Ερμούπολης.















  








